

## Előrejelzés Borsod-Abaúj-Zemplén megye térségére



Várható időjárás  
kedd estig:

A gyakran erős északi, északnyugati szél időnként viharossá fokozódik. A felhőátvonulások mellett több-kevesebb napsütés mindenhol várható. Elsősorban keleten valószínű újabb zápor. A hőmérséklet kora délután 22–27 fok között alakul.

Országos előrejelzés (5 napos):	06-90-304-631	díja: 120 Ft/perc
Orvosmeteorológia:	06-90-304-612	díja: 120 Ft/perc
Repülésmeteorológia:	06-90-504-002	díja: 240 Ft/perc
Speciális élőszavas tájékoztatás:	06-90-504-001	díja: 240 Ft/perc

## Fiatal- és gyemekkorúak voltak az elkövetők

# Hárman erőszakolták meg

Két fiatakorú és egy gyermekkorú (!) fiatalember gyanúsítható azzal, hogy pénteken éjszaka megerősztakolták a fiatakorú J. K.-t Miskolc-Martintelegen, az Alkotmány utca környékén található bokros területen. Az erőszakoskodók közül ketten, a 17 éves L. N. és a 15 éves H. F. már bünygyi őrizetben vannak, de a rendőrség már kezdeményezte előzetes letartóztatásukat is. A harmadik fiatalembert – noha tudják kicsoda – egyelőre még nem találták meg a nyomozók.

Szombaton hajnalban egy fiatalkorú kislánya jelent meg a Miskolci Rendőrkapitányság ügyeletén, s erőszakos nemi közöszülés büntette miatt feljelentést tettek. A kislány a rendőrök előtt elmondta, hogy néhány órával azelőtt barátjával kettesben sétálgattak a martintelegi Alkotmány utcában. A séta során összetaláltak öt fiatalembert, akik-

kel – miután a lány (J. K.) ismerte egyikőjüket – beszédbe elegyedtek. A beszélgetés közben J. K. barátja hazament. A fiatalemberek – ezt kihasználva – egy idő után szexuális ajánlatokkal kezdték el a lányt bombázni, ám mivel ő nem állt kötélnék, hárman (köztük volt J. K. ismerőse is) megfogták a karját, berángatták a közeli bokorba, s megerősztakolták.

A lány feljelentése alapján az erőszakoskodók közül kettőt, a 17 éves L. N.-t és a 15 éves H. F.-et bünygyi őrizetbe vett a rendőrség, s már kezdeményezte előzetes letartóztatásukat is. A harmadik fiatalembert – noha tudják kicsoda – egyelőre még nem találták meg a nyomozók.

P. G.

**Nem biztos, hogy ő végzett a négy örömlánnyal**

## Ukrán a prosti-gyilkos?

Egy 23 éves ukrán állampolgárságú, de magyar nemzetiségű férfit gyanúsít a rendőrség azzal, hogy ő volt az, aki július 21-én Angyalföldön megölt két prostituáltat. Az áldozatokat csak napokkal később fedezte fel a lakást béreadó és ezután indult meg a nyomozás.

Mint ismert, júliusban az utolsó két gyilkossággal

együtt összesen négy örömlánnyal végeztek, meglehetősen nagy brutalitással a fővárosban. Azt egyelőre nem lehet kijelenteni, hogy valamennyi prostituálttal a most őrizetbe vett férfi végzett, hiszen ezt szakértőknek kell majd megerősíteni, de a gyilkosságok jellege és módszere nagyon hasonlít egymásra, így nem zárható ki az, hogy a sorozatgyilkost fogták most el szombaton hajnalban a rendőrök.

Az 1998 óta Magyarországon élő, egy asztalosműhelyben dolgozó fiatalember azonban egyelőre csak az utolsó kettős emberölést ismerte még be. A férfit egyébként gyakorlatilag kétszer fogták el, hiszen pénteken már őrizetbe vették, de szombaton hajnalban ki kellett engedni. Négy óra múlva azonban az időközben begyűjtött bizo-

## Hárman fulladtak vízbe Borsodban

Hárman fulladtak vízbe vasárnap Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, holttestüket egyelőre nem találják. Egy 39 éves tiszapalkonyai férfi ismerőseivel a Tiszában fürdött, az áramlás elsodorta, s nagy valószínűséggel a vízbe fulladt. Felkutatásába tegnap a miskolci

speciális mentők is bekapcsolódtak. Ugyancsak a speciális mentők segítségével keresnek két putnoki kislányt. A 13 és a 15 éves lány a Sajóban fürdött és labdázott, amikor a folyó elsodorta őket.

## Gyilkosság Abádszalókon

# Vérbe fagyva hagyták a kamionsofőrt

Gyilkosság áldozata lett egy mátészalkai fiatalember Abádszalókon. A 25 éves kamionsofőr egy baráti társasággal érkezett a Tisza-tavi üdülőhelyre azért, hogy az egyik is-

majd este a part menti szórakozóhelyeken mulatoztak. Éjjel 2 óra körül a kamionsofőr 27 éves barátjával sétálni indult és eközben ismeretlenek megtámadták őket. Egyikü-

## Jól van a talált csecsemő

Jól van az a körülbelül egyhetes csecsemő, akit vasárnap egy budai ház pincéjében találtak meg. A valamivel több mint háromkilós kislány, akit *Budai Kingának* kereszteltek el, átlagosan viselkedik, szépen felelődik és sokat eszik. Sokan

44 1 M 9 6 . 3  
csak egy van! **Ahol mindig süt a nap**

# Locsogunk

Alig kétesztendő unokám sűrűn kap levelet. S mivel még nincs önálló e-mail címe, no meg gondban is van a betűvetéssel, küldeményeit mamájának írják. Szinte alig múlik el olyan hét, hogy ne találják a postaládában egy névre szóló, bontatlan papírpelenkát. Az ezzel foglalatostól gyártók versengenek, hogy melyiket is tekerjük a fiú alá. Most például a Dono Kft. egy nagyméretű levélben arra bujtogat, hogy ne habozzunk, a Pampersnél jobb nincs. Nos, ebbe a kérdésbe nincs sok bebeszélő, arra viszont kíváncsi lennék, hogy a Dono Kft. és társai honnan szerzik be a címeiket, miként jutnak azokhoz a címlistákhoz, amelyeken a potenciális pelenkafelhasználók szerepelnek. Feltételezem, hogy ezt a névsort valaki valakinek jó áron eladta, s a vevő 3–4 esztendő múlva továbbadja egy gyermekkerékpárt forgalmazó cégnek. Majd a lista eljut egy tanszereket értékesítő gyárnak, míg végül kiköt egy üdítőitalt és sört forgalmazónál.

Jó lenne tudni, hogy a Dono Kft. miként kapta meg a címünket. S hogy miért, azon ne rágódjunk, hiszen már régóta tudjuk: a pelenkában, a papírpelusból nemcsak